

海口永万路改造项目东半幅道路完成建设 焕然一新双向通车



扫码看视频

南国都市报11月15日讯(记者 王康景文图)近日,记者回访海口永万路改造项目现场发现,原先处于围挡封闭施工状态的东半幅道路已经完成路面建设,并实现了通车,现场的围挡也全部撤去,这意味着永万路改造提升工程已基本完成,将给周边居民出行带来便捷,并有助于缓解区域交通压力。

11月14日,记者在海口永万路改造提升工程项目现场看到,东半幅道路新铺设的沥青路面平整洁净,交通引导线均已设置完毕,路面已是车水马龙。东半幅道路通车后,与早在今年3月份就完成沥青路面铺设并通车的西半幅路面形成完整的双向交通功能。

记者在现场看到,东半幅路面虽然已经完成建设通车,但非机动车道与机动车道之间的绿化带工程及路缘石的设置尚未完工,不少绿化带区域还须进一

步铺设草坪。

据了解,该道路改造提升项目于今年2月进场施工,项目呈南北走向,南起南海大道,北至滨海大道,全长2983米,红线宽60米。项目对现状水泥路面进行病害处理后加铺沥青路面,同时拆除现状人行道、绿化带及路灯,新建人行道、绿化带,对部分路灯进行迁改,新建7盏15米路灯。

今年8月底,海口市路桥建设投资有限公司方面针对市民反映项目施工进展缓慢的问题答复称,该项目于2024年3月完成海盛路至南海大道段西半幅机动车道并通车,并积极开展海盛路至南海大道段东半幅混凝土病害处理及路缘石安装工作,对原破损老旧的水泥路进行破除工作。

记者了解到,海口市永万路此前因为使用年限较长,车流量大,水泥路面



海口永万路改造提升工程项目东西两个半幅路面均已完成路面改造实现通车

出现了比较严重的沉降,造成路基较多和高低不平颠簸不已,被市民吐槽“搓衣板”路,行车如“坐轿”。

该项目完成后,将改善永万路的行

车条件,提高现有道路路网结构的通行能力,解决周边居民的交通出行问题,改善城镇环境品质,有利于提升片区的交通服务水平及城市道路景观效果。

我省启动2024年“社保服务进万家”活动 提供“看得懂算得清”的社保服务

南国都市报11月15日讯(记者 谭琦)“异地就医怎么报销?”“工伤待遇标准是什么?”11月15日,海南省人力资源社会保障厅联合省社保服务中心、海口市社保服务中心启动2024年“社保服务进万家”活动,主会场活动在海口举办,在全省范围内开展社保政策及经办管理服务相关宣传。

活动现场设有政策咨询区、现场经办区、“办不成事”会诊区、医疗义诊区等服务专区,还设有多个社保医保政策服务互动活动,通过寓教于乐的方式,拉近群众和政策之间的距离,提升政策知晓度。

据悉,2024年“社保服务进万家”将持续在全省各市县开展,通过“零距离”解读社保政策、“零距离”提供暖心服务、“深入一线”提供精准服务、提供“算一算”便民服务等多种创新方式,全面准确解读社保政策,提供企业群众关心的社保政策待遇“看得懂算得清”服务,为企业群众办实事、解难题。

2024年“社保服务进万家”活动将围绕社保重大改革,组织进社区、进乡村、进企业、进校园“四进”活动,聚焦参保登记、资格认证、养老保险待遇测算、社保关系转移接续、工伤预

防、个人养老金、基金安全等宣传重点,围绕企业群众对社保医保便捷服务、“高效办成一件事”等需求,推出更多可感可及的暖心服务举措。

此外,海南还将在社保医保经办大厅、便民服务站、宣传活动现场等场所和官方线上平台,聚焦基本养老保险、企业(职业)年金、个人养老金、失业保险、工伤保险、居民养老保险的参保缴费、待遇享受等群众关心的热点问题,推出快捷社保测算服务,用通俗易懂的“白话”语言、生动形象的案例故事、简单直观的表现形式,让社会保险政策待遇“看得懂算得清”。

海口龙华警方打掉一盗销手机团伙 抓获犯罪嫌疑人13人,涉案金额170余万元

南国都市报11月15日讯(记者 林文泉)15日,记者从海口市公安局龙华分局获悉,该局经过数月的侦查研判,循线追踪,全链条打掉一个盗销手机团伙,抓获犯罪嫌疑人13人,查获被盗手机64部,涉案总额高达170余万元。

男子收售被盗手机 拉亲戚入伙

今年4月至6月,龙华警方辖区陆续发生手机被盗案件,遂抽调精干警力组成专案组,加大侦办力度。民警分析,短时间内盗窃手机发案有抬头趋势,应该有相对稳定的销赃渠道。

经走访调查,一个外号叫“强哥”的人出现在警方视野里。张某强有销赃前科,这次又“重操旧业”,干起了收购、销售赃物手机的“老本行”。

通过深挖调查,民警发现许多窃贼得手后,都会找“强哥”销赃,“强哥”渐渐地成为“收赃大王”,他还拉拢妹妹张某玲、妹夫张某参与,共同组

成了收售被盗手机的犯罪团伙。

张某与多名盗窃人员频繁联系,张某强负责赃物收购,张某玲则负责向深圳某手机市场商户邮寄手机二次销售。

循线追踪打掉盗销手机团伙

10月14日,民警发现张某玲再次往深圳邮寄包裹。民警开箱检查发现,包裹内有29部手机,其中8部苹果手机被锡纸严密包裹,且有多部手机涉及此前发生的盗窃案件。

警方决定收网,抓捕组民警兵分多路,连夜赶至深圳及海口、临高等地。10月15日凌晨,各地抓捕组陆续行动,该盗销手机团伙的13名犯罪嫌疑人全部落网。

民警在搜查时,查获用于对手机进行刷机解码的笔记本电脑和大量来源不明的手机及零配件,张某强向民警供述自己购销被盗手机的犯罪事实。

经查,张某强、张某、张某玲明知

他人出售的手机来路不明,仍以远低于市场价的价格进行收购,在家中对手机进行刷机解码后邮寄给深圳某手机市场的商户张某妮和萧某,从中赚取差价,涉案总金额达170余万元。

一案带破20起盗窃案

该团伙成员中,林某全、罗某海等8人专门负责盗窃。“有的车主会忘记锁车门,我就试着拉一下车门,如果没锁,就进入车内搜一遍,看看有没有现金或者手机等财物。”犯罪嫌疑人林某全主要是通过拉车门的方式实施盗窃,有的手机是从街头醉酒人员处偷来的。

民警在办案中发现,有些“碰瓷扒窃”由2名嫌疑人配合完成。一经得手,盗贼都会立即联系张某强或张某,快速将赃物手机出手。

截至目前,该案共带破盗窃案件20余起,相关案件仍在进一步深挖调查中。

开奖公告

体彩7星彩24131期开奖结果

号码:522993+12

海南“4+1”24131期开奖结果

号码:5229+9

排列3、排列5”24306期开奖结果

3D:508 5D:50881

福彩七乐彩24132期开奖结果

基本号:2、5、6、13、14、18、23

特别号:30

福彩3D第24306期开奖结果

号码:296

“快乐8”第24306期开奖结果

号码:3、7、8、11、12、17、20、33、34、40、41、42、52、56、60、66、68、75、77、79

广告



我局立案查明你单位未按《住房公积金管理条例》规定为张生等13名职工缴存2020年5月至2024年6月各职工在职业期间的住房公积金,依法向你单位作出《责令限期缴存决定书》(琼公积金责字[2024]第23号):责令你单位已收到本决定书之日起30日内到琼海住房公积金管理局为张生等13名职工补缴少缴的单位住房公积金部分合计120260元。如对本决定不服,可在收到本决定书之日起60日内,向海南省人民政府申请复议,也可以在6个月内直接向人民法院提起行政诉讼。逾期不申请行政复议或不提起行政诉讼,又拒不执行本决定的,我局将依法申请人民法院强制执行。因其他方式无法送达,现依法向你单位公告送达,自发出公告之日起,经过30日,即视为送达。特此公告。联系人:彭雅娜;联系电话:66511037海南省住房公积金管理局地址:海口市美兰区世纪大道16号。海南省住房公积金管理局 2024年11月14日